

小王子挥舞小手“萌”翻世界



小王子在妈妈怀抱中伸出了一双肉乎乎的小手

小家伙长得像妈妈

当地时间7月23日下午,在丈夫威廉王子的陪同下,距生产仅过了27个小时的凯特王妃抱着他们的新生儿走出医院,让英国王室第三顺位继承人首次面对世界媒体公开露面。小王子在妈妈怀抱中伸出了一双肉乎乎的小手,萌态十足。

面对围观的群众和媒体,怀抱儿子的凯特王妃兴奋地说:“这对任何一对父母来说都是一个特殊的时刻。”

初为人父的威廉王子表示,他俩仍在努力给孩子起名字。威廉王子笑着说:“还好

孩子长得像她(凯特)。他比我有更多头发,感谢主。”

王室宝宝的姓名将在一周多后正式公布,但不少人已经通过一些博彩公司下注,竞猜宝宝姓名。截至目前,“乔治”和“詹姆斯”分列第一和第二大热门名字。

威廉对在场的群众和媒体称:“我知道你们在这里已经等了很久,希望大家可以回到常态,我们会照顾好他的。”之后,威廉王子亲自驾车带着凯特王妃和儿子离开了医院返回住所肯辛顿宫。

宫廷生活

小王子的一生要在四座宫殿生活:在肯辛顿宫成长,登基后在白金汉宫居住,在诺福克郡桑德林汉姆官度圣诞,在位于苏格兰的巴尔莫勒尔堡避暑消夏。

父亲威廉王子说:“希望多数晚上能够为

孩子洗澡,将孩子放到床上,为他读关于直升飞机员的故事。”

未来的某一天,小王子将继承他的同学不可能想象的东西:大约300亿美元的珠宝,还将继承王室巨额财产。

机遇挑战

虽然英国王子生活在金字塔顶端,但他们也容易遭到民众和政党的质疑,不得不努力向众人证明自己配得上“王子”这一封号。

而英国王室也会为王子们创造一些去证明自己的机会,不仅开阔他们的视野,而

且从中发现自身的价值。威廉王子在英国皇家空军担任搜救直升机的飞行员,而哈利王子则前往阿富汗服役。小王子未来最好的榜样也许就是他的曾祖母,伊丽莎白二世女王不仅性情温和,而且勇于承担责任。

性格敏感兼具明星特质

英国第四代占星师琳达·劳伦表示,她通过婴儿出生的时间和日期确定,这个小宝宝会有巨蟹座敏感的情绪和狮子座的固执。

琳达说,这个敏感的小婴儿将得到他母亲凯特王妃的有力指导,但可能和父亲威廉王子产生情感摩擦。身为摩羯座的凯特王妃

是坚强且有秩序的人,她将在这个家庭中处于领导地位。

另一位占星家表示,木星和火星在巨蟹座会合,王室宝宝可能会非常传统;金星和太阳也会相互吸引,令王室宝宝有明星特质和人格魅力。

(据《北京晚报》)

机场蜗居一个月 住宿费超20万卢布 斯诺登何时能进莫斯科市中心?

斯诺登希望结束机场过境区生活

据路透社报道,美国“棱镜”监控计划泄密者斯诺登的俄国律师7月22日说,斯诺登希望本周三前获得俄方许可文件,从而可以结束长达一个月的机场过境区生活进入莫斯科市中心。

律师阿纳托利·库齐利纳曾帮助斯诺登向俄罗斯提交临时避难申请。他说,斯诺登认为马上前往拉丁美洲不安全,因为美国一直试图将他引渡回国。一旦回去,他将面临间谍罪的指控。库齐利纳说“他应该很快会收到(允许他离开机场的)文件。”

斯诺登的在俄临时避难申请可能需

要三个月时间来完成,但是根据俄方对他要求的初步回应来看,他可以过海关。斯诺登6月23日乘飞机抵达莫斯科,此后一直滞留在莫斯科舍列梅季耶沃机场中转区。

美国媒体7月20日曾报道,律师库齐利纳当天表示,斯诺登已同意一旦获得俄庇护,便不再作出损害美国利益的事情。斯诺登16日正式向俄罗斯移民局递交寻求在俄临时避难的申请。此前,俄罗斯总统普京曾表示,斯诺登若想留在俄罗斯,须停止损害美国利益。

美情报部门评估 斯诺登没掌握顶级机密

据美国媒体7月22日报道,美国情报部门认为,“棱镜”计划泄密者斯诺登没有权限接触“皇冠上的宝石”,即美国全球监控和拦截通话记录计划中的顶级机密信息。

一名知情官员透露,“棱镜”计划曝光后,奥巴马政府开始评估斯诺登掌握何种机密信息及其会对美国造成何种损害。目前还在进行的评估显示,他没有权限接触“极端划分”级别的机密信息。该知情官员进一步补充说,

当局并不否认斯诺登握有国安局(NSA)某些情报计划的关键信息,但斯诺登也许并不知道在技术层面上这些计划是如何具体实施的。“你掌握有蓝图,并不意味着你有具体的指南。”不过,这名官员同时强调,情报部门清醒地认识到,斯诺登已经给美国情报网造成严重损害。近几周来的评估能够使当局更直接地将注意力集中在斯诺登行为所产生的后果。

(据《北京晚报》)

德人权组织颁奖金 不够斯诺登付房费

据俄罗斯新闻社7月23日消息,德国人权组织目前为美国中情局前雇员、“棱镜”泄密者爱德华·斯诺登颁发了年度“揭发者”奖项。该组织称,斯诺登将获得3000欧元(约合2.4万人民币)的奖金,奖金则会通过斯诺登的律师或帮助他的友好组织转达到斯诺登手中。该奖项成立于1999年,奖励资金由德国科学家联合会和国际反核武器律师联合会德国分会提供。

库齐利纳此前称,斯诺登滞留于莫斯科舍列梅季耶沃机场的胶囊酒店。根据斯诺登

入住的胶囊旅馆价目表,在舍列梅季耶沃机场E航站楼旅馆单人经济间住一晚需要花费7600卢布(约合人民币1441元),随后每小时的住宿费用为280卢布。

斯诺登从6月23日开始住在机场。“空中特快”胶囊旅馆称,住宿费用不会改变,即使客人希望住上一个星期或者更久,仍然需要支付每小时280卢布的费用。这样一来,斯诺登仅在住宿方面的花费可能就已超过20万卢布(约合人民币3.8万元)。

美众院将投票限制政府监视民众权限

新华社华盛顿7月23日电(记者王丰丰)美国国会众议院23日宣布,众议院将就一份关于美国国家安全局收集国内民众电话记录监视项目的法案投票,以决定是否砍掉这一项目经费,限制政府监视民众的权限。

众议院规则委员会在其网站上公布,这一法案为下一财年国防授权法案的一份修正案。这份修正案由共和党众议员贾斯廷·阿马什最先提出,22日晚获得批准进入投票程序,最早将于24日投票。

与“棱镜”项目一道,美国国家安全局根据《爱国者法案》授权,收集普通民众电话记录的项目上月被爱德华·斯诺登披露后曝光。

这一项目主要是获取普通民众的电话通讯元数据,例如手机通话的双方号码、通话地点、通话时间、通话时长等。

在智库机构“美国进步研究中心”23日举办的关于国内监视项目的活动上,参议员罗纳德·怀登说,尽管没有电话通话内容,但只要稍加分析,电话通讯元数据就帮助勾画出普通民众的身份、社会关系、财政状况甚至健康状况等私人信息,对普通人隐私是极大侵犯,而对行踪诡秘的恐怖分子而言,这些信息却难以提供太多线索。身为参议院情报委员会成员的怀登说,据他所知,这一项目从未给阻止恐怖袭击的工作提供过有用信息。